[image: image1.jpg]1.0. luamerp 6GapaGana sepnoyGopounoro komGadina «[lon-
1200» pasen 800 mm. Yron nosoporta 6apaGaHa nocie ero BKA0-
JeHU H3MEHSIeTCS N0 3aKOHY (p——-A}/ t+4Ce~8t. Hafith uactoTy
Bpailenns Gapabana depes 0,5 MuH nocre ero BKJIIOYEHHA, a
TaKkXe JHHeAHYI0 CKOPOCTb TOYEK HA €ro MOBEPXHOCTH. A=
=3400 pax. ¢—'/2 B=001 ¢!, C=32700 paa. B




[image: image2.jpg]2.0. Jlns neveHust CHHOBHTA Y KPYNHOro POraToro CKOTa NpH-
MEeHSAIOT yJbTPasByK ¢ HHTeHCHBHOCThIO 0,65 Bt/cM2. Oueprus
yAbTpa3ByKa, KOTOPYIO HaZo COOGWHTL 3a OAHY WPOLeRypy,
noaxHa 6uTh pasHa 1,8 kIIK. CKOABKO BpPEMEHH NOAKHA AJINTH-
cfi OfHA Npouenypa OOG/AyYeHHsi, eCH MJIO:1aAb TONOBKH H3Ny-
qatens 8 cm?? KospdHuHEeHT NPOHHKHOBEHHA YJbTpasBykKa B
TKaHb pasex 0,85.




[image: image3.jpg]3.0. CxopocTh MOTOKA KPOBH B KanHaJAspaX paBHa NpHMepHO
30 MM/MEH, a CKOPOCTb NIOTOKa KpoBH B aopTe 45 cm/c. Bo
CKOJILKO Pas IJIOM(aJb CeYeHHs BCEX KanunsfpoB GoJblle ceve-
Hus aopTH? Bo cKoabKO pas AMHaMuUecKoe JaBJleHHe KPOBH B
aopre Gosblie, YeM B Kamuaaspe?




[image: image4.jpg]4.0. Touknii crepeHb OJHHM KOHIUOM .3aKpenJeH, a K ApPyro-
My KOHLY npuJioxeH MoMmeHT cHab 3,5 H-Mm. Onpegeants yroa.
3aKpy4YHBaHHs, eCM TIOCTOsSIHHAS XpyvyeHHs paBHa 125 H.m/pan
OnpefieTHTh NOTEHIHMAJbHYIO SHEPTHIO- 3aKPYUEHHOrO CTepXKHS.




[image: image5.jpg]5.0. [last npuroToBJieHus JeKapcTBa NOAYYalOT MACJAARYIO CYyC-
neHsuio apoGJeHHeM Macjia B BOXE C IOMOUIBIO YJAbLTPasByKa.
Kanas macna, naoTHocTb KoToporo 900 xr/m®, npoGuTcs Ha Ka-
nensku nuaMmerpom 2 Mxm. Kakas pabora coBepluaercs npu Ta-
KoM ApoGsednn? Macca nepsuunofi kanau 3,5 r. KITH na rpa-
HHue Macjo--soga 18 mH/Mm.




[image: image6.jpg]6.0. Cpejuss TenJonpoAyKuus y 3JOPOBOro uesioBeKa paBHa
npumepuo 4,2 k[[xB 1 yac 3a 1 xr macchl Tesna. ITotepsa Tenna
Ha Hcnapeyde pasHa okoso 30% Bcefi TenJonpoayKuuu opra-
Hu3Ma. OnpeneJHTb KONHYECTBO BJIATH, BHIAEJSEMON YeJIOBEKOM
Maccoli 70 ¥r 3a CYTKH 3a CueT HCHIapeHHsi H IOTOOTHEJCHF 1.
¥aeapnas Te.l10Ta NapooOpasoBaHHsA BOAW paBHA 2,42 MIIXx/nr.




[image: image7.jpg]7.0. MexXnay ABYMS NJOCKHMH S7TeKTPOJAaMH, K KOTOPHIM TpH-
JIOXKEHO Hanpskenhe 24 B, HaXxo.HTcs oOpasell XHBOA TKaHH,
KOTODBIA COCTOHT H3 ABYX CJ0eB CYXOH KOXH H MBILIUK MEXAYy
HHMH, KOTOPYIO MOXHO CYHTaTh NPOBOAHHKOM. To/NHHA KaxX-
moro cnos xoxu 0,3 mm. [Taowmape saekrpomos 15 cm2.  [dm-
3JIEKTpHYEeCKasi NPOHHUAEMOCTh KOXKH 5,5. BUHCAUTE BeaMuHHY
3apsina, HaXONAUIEroCsi MEXAY 3JeKTPOJAaMH B TKaHH.




[image: image8.jpg]8.0. KoHueHTpauHs HOHOB HaTPHA B MEeXKJIETOUHOH cpeae y
Kapakatuun pashia 3,83 MM/a. Onpenennth KOHUEHTpaUHIO
HOHOB HaTpHs BHYTDH aKCOHA, ec/lM BeauuHHa mMeMOpanHoro no-

TeHUHMana akcona paBHa -—61 MB. Temneparypa Tena kapakaTu-
ua 18°C.




[image: image9.jpg]9.0. Onpen:IHTh AKTHBHOE CONPOTHBJIEHHE ofpasua MuLeu:
HOfl TKAHH, e€CsiM TIPH W3MEHeHHW YacTOTH NMEpeMEHHOro ToKa 01
20 xI'n no 35 kI'u ero nNoJHOE CONPOTHBJEHHE yMeHbIIHIOCh B
1.8 pasa. DaekTpoeMKocTh obpasua 2,6 Mx®D.




[image: image10.jpg]10.0. OnTHyeckan cHla XpycTasJiHKa AJIsi 4YeJOBeKa C HOp-
ManbHEIM 3peHHeM paBha 25 an. ITokasarean npenomaenus 1,4.
BHYHCAHTE pagHychl KPHBH3HH XPYCTaJHKa, eClH H3BeCTHO, 4TO
OAHH PajHyc KpHBH3HH B 2 pa3a OGosibile ApyTroro.




[image: image11.jpg]11.0. BuiyucanTb npedes pa3pelmieHHs MHKDOCKONA INpH Ha-
GalofleHHH 0ObeKTa uepe3 3esieHbii CBeTOPHABTP (ANHHA BOJHH
555 M), ecan anepTypHHA yron MuKpockona 75°. Kakos Oyaet
npenes pa3pelieHHs,, ecaH HabaloAaTb ITOT e OOHEKT C HM-
MepCHOHHBIM 00beKTHBOM? [lokasatesnb npenroOMAeHHs HMMeEp-
CHOHHOH XHakocTH 1,65.




[image: image12.jpg]12.0. Oas GOTORKTHBHPOBAHHSA 3ePeH KYKYPy3bl H3JIydeHHeM
residfl HEOHOBOTO Ja3epa Heo6X0AWMO, yTOOH Ilia MOBeJ XHOCTb
3epHa B cekyRay namaio 8-10'® ¢oronos. OnpeaennTs MOULHOCTL
nasepa, ecaH AJMHHA BONHBI M3JyYaeMoro WM cseta paBHa 615 nm.




[image: image13.jpg]13.0. Ilocae UepHoGuabCcKO# aBapHH B HEKOTOPBIX MecTax
FomenbcKoili 06JacTH  3arpA3HEHHOCTb TNOYBHI PAAHORKTHBHBIM
neanem-137 6uaa va yposHe 45 Ki/km2. Uepes CKOJIbKO JieT aK-
THBHOCTb B 3THX MECTaX CHM3HTCH [0 OTHOCHTesbKO Ge3onacHoro
ypoBua 5 Ku/km?? [lepuon nosaypacnana uesus-137 pases
30 rojiam.




